
Az Angyalföldi Szociális Egyesület Közgyűlése 2024. szeptember 25-én tartott ülésén 

a következő határozatokat hozta: 

 

 

5/2024.sz. közgyűlési határozat 

Határozat: Az Alapszabály módosítása az alábbi pontok szerint 

 

„32) A közgyűlés legfeljebb ötévi időtartamra hattagú elnökséget, közülük külön szavazással 

elnököt választ, illetve elnökhelyettest választhat. Az elnökség tagjai újraválaszthatók.” 

 

„42) Az egyesületet az elnök, valamint az elnökségi tagok képviselik. Az elnök, mint az 

egyesület törvényes képviselője, teljes jogkörrel képviseli az egyesületet a bíróság, más 

hatóság és egyéb szervek előtt, valamint harmadik személyekkel szemben. Az egyesületet az 

elnök önállón jegyzi, e jogköre harmadik személyekkel szemben érvényesen nem korlátozható. 

Az elnökhelyettes és az elnökségi tagok képviseleti joga együttes, közülük ketten együttesen 

jogosultak az egyesület képviseletére, jegyzésére.” 

 

A közgyűlés 22 fő igen szavazattal egyhangúan elfogadta a Alapszabály valamennyi 

módosítását. 

 

6/2024.sz. közgyűlési határozat 

Határozat: Az elnökség tagjainak megválasztásáról 

A közgyűlés 22  fő igen szavazattal egyhangúan megválasztotta elnökségi tagnak 2024. 

október 1-től a 2026. május 31. napjáig terjedő időszakra Kautzky Lászlónét, Fejér Józsefnét, 

Gilyán Györgyöt, Faragó Évát, Szűcs Pétert és Neiser Ferencet. 

7/2024. sz. közgyűlési határozat 

Határozat: az egyesület elnökének személyéről 

A közgyűlés 22 fő igen szavazattal egyhangúan megválasztotta Kautzky Lászlónét az 

Egyesület elnökének. 

 

8/2024. sz közgyűlési határozat 

Határozat: Az egyesület elnökségének díjazásáról 

 

A közgyűlés dönt az Egyesület elnökének, elnökségi tagságának a díjazásának az alábbiak 

szerinti módosításáról, azzal, hogy az a jelenlegi szabályozásnak megfelelően a minimálbér 

50%-át meghaladó mértékű legyen, így: 

a) Egyesület elnökének díját 350 000,- forintban határozza meg. 

b) az egyesület elnökhelyettesének díját 250 000,-forintban határozza meg. 

c) Egyesület elnökségi tagjainak díját 150 000,- forintban határozza meg. 

Határozat: a közgyűlés 22 fő igen szavazattal egyhangúan elfogadta az elnökség díjazásának 

módosítását. 

 

Budapest, 2024.09.25.       

                                                                                                                    ASZE Közgyűlése 


